

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

до законопроекту згідно
зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до розділу «Прикінцеві та перехідні положення» Кодексу України з процедур банкрутства щодо недопущення негативних економічних наслідків недобросовісного банкрутства підприємств внаслідок військової агресії на сході України» (реєстр. № 5010 від 03.02.2021), внесеного народними депутатами України Наталухою Д. А., Ніколаєнком А. І., Кубівим С. І., Буймістер Л. А.

2. Завдання законопроекту

Законопроектом вносяться зміни до Кодексу України з процедур банкрутства, які стосуються запровадження тимчасових механізмів на період дії Закону України «Про тимчасові заходи на період проведення антитерористичної операції».

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація законопроекту може призвести до втрат доходів державного та місцевих бюджетів у вигляді недонадходження коштів з погашення заборгованості за відповідними податками та зборами.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Розробником законопроекту не надано розрахунків або обґрунтування щодо втрат бюджетів у разі прийняття законопроекту.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Відповідно до пункту 1 розділу 2 законопроекту Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.

Таким чином, реалізація законопроекту може призвести до втрат фінансових ресурсів у поточному бюджетному періоді.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Частиною 3 статті 27 Бюджетного кодексу України визначено, що до законопроекту, прийняття якого призведе до зміни показників бюджету, суб'єкт права законодавчої ініціативи зобов'язаний додати фінансово-економічне обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки).

Проте розробником законопроекту не надано відповідних фінансово-економічних розрахунків.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Законопроектом пропонується доповнити Прикінцеві положення Кодексу України з процедур банкрутства новим пунктом, що дозволить юридичним



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат

58E2D9E7F900307B04000009E0E2F0014838300

Підписувач Драганчук Юрій Олегович

Дійсний з 24.04.2020 13:01:11 по 24.04.2022

13:01:11

Міністерство фінансів
України



47040-03-3/5402 від
22.02.2021

особам, які відповідають одночасно двом критеріям, а саме: майно знаходиться на окупованій території; місцезнаходження юридичної особи змінено з окупованої території на територію України, не проводити процедуру банкрутства за ініціативою кредиторів.

Слід зазначити, що законопроектом не враховано випадки, коли прийняття заяв про відкриття провадження у справі про банкрутство, відмову у відкритті провадження у справі про банкрутство та закритті відкритих проваджень про банкрутство вказаним юридичним особам можуть стосуватися діяльності, яка провадилася такими підприємствами на територіях, підконтрольних державі Україна.

Таким чином, запровадження зазначеної норми може призвести до невиконання боржниками (банкрутами) своїх боргових зобов'язань зі сплати податків і зборів (обов'язкових платежів) та інших платежів перед державним та місцевими бюджетами, що виникли в результаті здійснення господарської діяльності, яку такі юридичні особи здійснювали на підконтрольній державі Україна території.

Законопроект потребує доопрацювання з урахуваннями зауважень та пропозицій Міністерства фінансів України.

**Заступник Міністра фінансів України
з питань європейської інтеграції**

Юрій ДРАГАНЧУК